

В номере:

ИНФОРМАЦИОННАЯ ВОЙНА НА ПОЛЕ ИСТОРИИ (2)

Знание Власть!

Никакое богатство не
сможет перекупить влияние
обнарожденной мысли

А.С. Пушкин

Концептуально-аналитическая газета

№35 (403) - сентябрь - 2008 г.

Локальный по планетарным меркам конфликт в Южной Осетии, спровоцированный совсем небольшим государством Грузия, вдруг вызвал глобальную вовлеченность континентов, цивилизаций, государств. Почему? Спонтанно ли произошла раскрутка конфликта или же это — заранее спланированная, хорошо организованная, обеспеченная политическим, информационным и материальным ресурсом геополитическая операция?

Я — безусловный сторонник второй версии. Причем утверждаю, что целью операции являлась Россия, кардинальное понижение ее статуса как мирового игрока, динамично набирающего политический вес глобального масштаба. Авантюра Саакашвили явилась лишь бикфордовым шнуром, горение которого запустило крупные геополитические процессы вплоть до военного противостояния США и России. Наш геополитический конкурент стремился обвинить, осудить, сломать политическую волю российского руководства, загнать нашу страну в медвежий угол и запереть там — чтобы больше не высывалась, не мешала установлению нового мирового порядка по-американски.

Представим на минутку, что это удалось бы сделать. Как стал бы развиваться мир? Американцы, опираясь на глобальный финансовый олигархат, быстро разбираются с Ираном, берут под контроль его нефтегазовые месторождения, выходят на Каспий и в Центральную Азию, подбираются к Китаю, своему главному конкуренту в недалеком будущем. Далее, контролируя более двух третей мировых запасов нефти, ставят на колени старую, порой взрывающую Европу, наводят "порядок" в Южной Америке, подавляют сопротивление разобщенного исламского мира, дозируют развитие Индии.

Все остальное просто не в счет. Формируется планетарное пространство хаоса, для его поддержания в различных районах мира создаются квазигосударства типа Косово, Израиля, Грузии, "независимого" Курдистана, квазиальянсы типа ГУАМ, привносятся элементы "демократии" в такие государства, как Пакистан, и взрывают их изнутри. И прочее, и прочее.

Причем из этого даже официальные лица США секретов не делают. С.Манн, представитель президента США по конфликтам в Евразии, довольно цинично говорит о необходимости создания хаоса, как "инструмента обеспечения национальных интересов США". Да, будет литься кровь, будут страдать десятки миллионов людей, будут разрушаться города и веси. Госдеп США будет выражать сочувствие и даже присылать гуманитарную помощь, но главная задача будет решена. Суть этой задачи четко сформулирована в Стратегии национальной безопасности США — "контроль над ключевыми регионами мира, стратегическими коммуникациями и глобальными ресурсами". Это, по сути дела, формула мирового господства финансового олигархата и политической элиты США.

Опять же встает вопрос, зачем все это нужно и "фининтерну", и американцам? Человеческая цивилизация подошла к Рубикону, за которым маячат две альтернативы, покоящиеся на диаметрально противоположных мировоззренческих подходах: или мы кардинально сокращаем уровень потребления и соответственно насилия над окружающей средой, или естественным и искусственным путем необходимо уменьшить число потребителей. Первый вариант означает гуманный выход из этой ситуации путем установлении гармонии человека с природой, друг с другом, физического и духовного начал. Это — новая философия жизни, приоритетом которой станет нравственный идеал, духовно-интеллектуальное, а не потребительское развитие личности.

Но для реализации этих идей нет геополитического субъекта. А вот субъект для достижения второго варианта имеется. Это, во-первых, обобщенно называемый "Запад", а во-вторых, мать-природа, систему тончайшей гармонии которой мы настойчиво разрушаем.

То, что демонстрируют сегодня США, есть осознанный выбор в пользу сокращения числа потребителей природных ресурсов (на 2-3 млрд. человек). Плюс — замедление развития (прежде всего, через хаос и кризисы) стран-гигантов и объединения государств (как, к примеру, ЕС).

Леонид ИВАШОВ

ЭТОТ БЕЗУМНЫЙ МИР И ШОС

Мировоззренческий поход к такого рода действиям — это экспансия в мировой политике, экономике, международной безопасности безумных идей. Проще говоря, эскалация сумасшествия.

Две формулы доминируют в этом безумии: деньги — власть — деньги и власть — деньги — власть. На первое место я бы поставил фанатичное стремление к чрезмерному обогащению. На второе — фанатичное стремление к власти любой ценой. А формула Бельдербергского клуба объединяет и то, и другое: власть — это товар, и потому им должны обладать самые богатые.

Собственно говоря, эти извращения не новы для человечества. Но есть свои особенности у нынешнего времени. Американский психоаналитик Э.Фуллер Терри в своей книге "Шизофрения" ("Питер-пресс", 1997) указывает, что в Америке за последние десятилетия произошло разгосударствление психиатрической помощи, то есть были серьезно ослаблены контроль и наблюдение за психически ненормальными людьми. Как утверждает Терри, "90% из тех, кто сорок лет назад был бы помещен в психиатрическую больницу, сегодня в ней не находятся"...

Нечто подобное произошло и в Европе, да и в России, начиная с 90-х годов. Вместо психбольницы многие пошли в политику и, благодаря своей фантастичной заикленности, добились существенного продвижения наверх.

Наблюдая за поведением некоторых политиков и даже президентов в ходе грузино-югоосетинского конфликта, я невольно вспомнил строфу Владимира Высоцкого из "Канатчиковой дачи":

Он то плакал, то смеялся,
То щетинился, как еж,
Он над нами издевался,
Ну, сумасшедший, что возьмешь...

И подобное издевательство над здравым смыслом, превращающееся в безумие, становится политикой целых государств. А это очень опасно для человечества.

Отсюда вывод: крайне необходимо формирование нового здорового геополитического субъекта. Контуры его прочерчиваются в Шанхайской организации сотрудничества (ШОС). Чего-то другого пока, увы, не прочитывается.

Выводы, которые легли в основу идеологии создания ШОС:

- однополярный миропорядок неустойчив, опасен для человечества и имеет тенденцию к установлению военно-силовой диктатуры;

- утверждение либерально-рыночных отношений в глобальном масштабе может привести к дисбалансу мировой экономики, обострению

борьбы за планетарные ресурсы, вымиранию больших масс населения от голода, болезней, вооруженных конфликтов;

- философия благоденствия "золотого миллиарда" неприемлема для человеческой цивилизации, ибо ведет к нарушению гармонии между человеком и природой, катастрофическому разрыву уровня жизни по оси Север — Юг, к столкновению цивилизаций.

Отталкиваясь от этих геополитических выводов, были концептуально подготовлены предложения:

- о формировании второго полюса человечества, отличного от западного принципами жизненной философии, отношением к окружающей среде, приоритетом духовно-нравственных ценностей и общинно-коллективных начал;

- о возможности гармоничных отношений между государствами и цивилизациями;

- о формировании качественно новой модели мировой экономики;

- о системе безопасности, построенной на основе баланса сил и потенциалов и закреплённой жесткими нормами международного права.

В основу ШОС положена архитектура коалиционной основы пяти цивилизаций — русской (евразийской), китайской, исламской, индустриальной и буддийской. Они имеют много общего: прежде всего, приоритет идейно-духовных, коллективистских начал над индивидуалистско-потребительскими. Также все они против однополярного миропостроения, против господства монетаристской идеологии, за сохранение принципов международных отношений, заложенных в Уставе ООН. Близки по духу к ШОС Южная Америка, Африка. Некоторые страны Европы уже готовы к сотрудничеству с ШОС. И 114 государств Движения не-присоединения — потенциальные участники или

Александр РУБЛЕВ

"ХОРОШАЯ РОССИЯ" — МЕРТВАЯ РОССИЯ?

Реакция Запада на признание независимости
Абхазии и Южной Осетии лишила нас последних иллюзий

После того как президент Дмитрий Медведев официально объявил о признании независимости Абхазии и Южной Осетии, внешнеполитическое давление на РФ достигло своей высшей точки. Глобальный Запад пытается разговаривать с нами в таком тоне, в каком никогда не позволял себе говорить с Советским Союзом в разгар "холодной войны".

Тем, кто не верит, рекомендуем сходить в библиотеку и полистать подшивки ведущих британских, французских и немецких газет, к примеру, за 1980 год. Даже тогда, когда западный мир достиг консенсуса в вопросе о вводе советских войск в Афганистан и бойкоте Московской Олимпиады, он старался не переходить грани интонационных приличий.

Сегодня ситуация, казалось бы, принципиально иная: Россия не занимается "экспортом коммунизма", не ведет военно-стратегических игр, а всего лишь пытается реализовать свое право на самооборону. Западному экспертному сообще-

союзники нового полюса мира.

На страны ШОС приходится 3/5 территории Евразийского континента, 1/4 — населения мира, а с наблюдателями — большая часть населения планеты. В зоне ответственности ШОС — богатейшие природные ресурсы, наивысшие показатели экономического роста. Но если не изменить ход мировых процессов, на пространстве ШОС может воцариться хаос, воспроизводство нищеты, перманентных кровопролитных конфликтов. Безумие Запада доберется не только до России, но и до Китая, Индии, всей Восточной Азии.

Сегодня, несмотря на всю драматичность ситуации в Южной Осетии, Россия одержала крупную геополитическую победу. Составляющие успеха: проявлена решимость в деле защиты своих граждан, отражении агрессии и наказании агрессора; отвергнуто давление США и НАТО в отношении немедленного вывода войск из Абхазии и Южной Осетии, запущен процесс признания их независимости; в ответ на военные приготовления ряда стран НАТО в России приведены в повышенную боевую готовность некоторые объединения Вооруженных сил; заморожены отношения с Североатлантическим блоком.

Подобным образом Россия действует впервые в новейшей истории. Получен плацдарм для развития тактического успеха в геополитической. Москва также повысила дипломатическую активность на всех стратегических направлениях. Альянс алчности и безумия поколеблен и находится в растерянности. И этот момент надо использовать, пока не произошла перегруппировка сил и не скорректирована стратегия их действий.

Для определения контуров будущего мира и направлений развития человечества под эгидой ШОС необходимо проведение международного геополитического конгресса, на который следует пригласить страны и международные организации, выступающие против однополярной архитектуры миропостроения, против либерально-монетаристской идеологии.

Наступил момент для перехвата геополитической инициативы здоровыми силами мирового сообщества. ШОС обязана возглавить этот исторически необходимый процесс, чтобы остановить глобальное безумие, угрожающее самому существованию человеческой цивилизации.

ству (в отличие от обывателей, узнавших о существовании Грузии, Абхазии и Южной Осетии две недели назад) прекрасно известны мотивы действий российской стороны.

Не будем напоминать о моральном аспекте проблемы, о необходимости защитить от уничтожения население, по сути, демилитаризованного города. Глобальный Запад не настолько сентиментален, чтобы даже обсуждать эту тему. Если в 1994 году США, Великобритания, Франция и Германия спокойно смотрели на то, как за несколько недель в Руанде было вырезано 800 тысяч человек, если в 1979-м они отказались осудить геноцид в Камбодже, унесший жизни 3 миллионов, то странно было ожидать от них каких-то эмоций после уничтожения полутора тысяч осетин.

Но, может быть, для наших партнеров актуальны какие-то иные аргументы? На протяжении последних лет мы полагали, что Глобальный За-

(Продолжение на стр. 8)

СУД НАРОДА - ВЫСШИЙ СУД!

Совместное заявление Союза Русского Народа и Военно-Державного Союза России

26 августа с.г. Верховный суд России отменил оправдательный приговор Московского областного суда в отношении полковника В.В.Квачкова, исполняющего в настоящее время обязанности Председателя Военно-Державного Союза России (ВДСР), и его товарищей А.Найденова и Р.Яшина, обвиняемых в покушении на Чубайса.

Жалкие попытки стороны обвинения говорить о каких-то процессуальных нарушениях в ходе более чем трехгодичного процесса уже никого не могут обмануть. Даже слушатели прочубайсовского "Эха Москвы" в своем подавляющем большинстве (88,5%) признали, что подобное решение – **политический заказ и никакого отношения к правосудию не имеет.**

По сути, высший судебный орган страны – Верховный суд – осуществляет скрытый государственный переворот и вместо осуществления своих конституционных функций превращается в Верховное Бюро по платному предоставлению услуг Чубайсу и другим клиентам из числа либерально-олигархических и иных клановых преступных группировок. **Никакое решение назначенцев в судебных мантиях не может быть выше вердикта суда присяжных – Суда Народа!**

Противозаконное решение Верховного суда России нужно рассматривать в контексте других подобных дел (продолжает томиться в неволе полковник Ю.Буданов, дважды отменены оправдательные приговоры коллеги присяжных в отношении офицеров С.Аракчеева и Э.Ульмана и др.), направленных на дискредитацию Вооруженных сил, офицерского корпуса и подрыв боевого духа Российской армии.

Далеко не случайно, что это решение принято сразу после победы русских воинов над марионетками Запада. Подъем народного духа, проявленное впервые за все годы "новой" России единение офицерского корпуса с высшей политической властью страны вызвали серьезную обеспокоенность в стане "пятой" колонны. Предложение так называемого министра обороны РФ А.Сердюкова о сокращении 200 тысяч офицерских должностей, попытки дискредитации настоящих боевых офицеров и продвижение на генеральские должности угодников и льстецов – это звенья одной цепи, действия прозападных сил внутри России. И в этом ряду особняком стоит дело русских спецназовцев – офицеров В.Квачкова, А.Найденова, Р.Яшина. Почему спецназ? Да потому, что это наиболее боеспособная группировка российских воинов, которая проявилась и в Чечне, и в последних событиях в Южной Осетии.

Втайне от армии и народа идет "зачистка" для коммерческих структур главного здания Министерства обороны на Арбатской площади в г. Москве, специально построенного для размещения в нем высшего военного органа управления страны, включая Центральный командный пункт Генерального штаба (ЦКП ГШ). Расчленение Генерального штаба путем разбрасывания по различным объектам г.Москвы Главного оперативного, Главного организационно-мобилизационного и других управлений говорит о **целенаправленном нанесении "пятой колонной" организационного удара по наиболее уязвимому звену Российской армии – управлению войсками, силами и оружием, включая управление Стратегическими ядерными силами.**

События в Южной Осетии наглядно показали, что реальное состояние боеспособности Вооруженных сил, особенно ВВС, удручающе низкое, а картина на поле боя сильно отличалась от парада на Красной площади. Пресечение агрессии было достигнуто в основном за счет самоотверженности русских воинов, понесших неоправданно высокие потери. При реализации Концепции создания войск специального назначения, которую разработал и пытается внедрить полковник ГРУ ГШ В.В.Квачков, подобные агрессивные действия могли бы быть пресечены в корне и мирная жизнь российских граждан надежно защищена.

Ни у кого не должно быть иллюзий, что развязанная Западом информационная война против России есть всего лишь информационная подготовка к настоящей большой войне, и **наша слабость, слабость нашей армии – есть фактор, провоцирующий потенциального агрессора на войну с целью расчленения России и захвата ее ресурсов.**

Военно-Державный Союз России заявляет о категорическом несогласии с принятым неправосудным решением и требует:

1. **Отменить в надзорном порядке решение, принятое 26 августа Верховным судом России** в отношении полковника В.В.Квачкова и его товарищей А.Найденова и Р.Яшина.
2. **Вернуть Верховной суд в правовое поле: он должен строго исполнять свои конституционные обязанности, а не служить инструментом в руках антироссийских сил.** Необходимо защитить воина, выполняющего священный долг перед Родиной, от любого правового произвола. Оборотны в судебных мантиях и заказчики данного уголовного дела должны знать, что в случае продолжения судебного процесса, ВДСР оставляет за собой право на принятие всех необходимых мер для защиты своих товарищей.
3. **Немедленно отправить в отставку министра обороны А.Сердюкова** – торговцы не должны командовать воинами, они способны только продавать и Армию, и Родину.

Военно-Державный Союз России обращается к военно-патриотическим и ветеранским организациям с просьбой поддержать эти требования. Пока некоторые из нас ходят с протянутой рукой за повышением пенсий, могут произойти события, когда не станет страны, выплачивающей эту пенсию, поскольку мы ее не защитили. Мы разделяем оценку Президента России Д.Медведева: **"Распад Союза может показаться утренником в детском саду по сравнению с государственным коллапсом в современной России"** и сделаем все, чтобы не допустить этого.

СЛАВА РОССИИ!

Председатель Союза Русского Народа

Л.Г.Ивашов

Начальник штаба ВДСР

Член Главного Совета СРН

В.А.Задерей

Председатель Союза Офицеров и Русского Офицерского собрания

Член Совета Учредителей СРН

С.Н.Терехов

Верховный Атаман Союза казаков России

Член Главного Совета СРН

П.Ф.Задорожный

Председатель Российской организации

сотрудников правоохранительных органов (РОСПО)

В.Г.Северин

Небополитика как доктрина времени и пронизывающего время Духа Истины считает, что Высшим Законом Мироздания выступает Закон Времени. Время же рассматривается не как длительность событий (стреловидный прогресс от какого-то начала до какого-то конца), а как порядок их следования (перемены в витках вращения). Законы же пространства естественно вписаны в Закон перемен. Причем перемены – это не случайные изменения обстановки, а очередь наступления закономерных явлений по тому или иному циклу развития ситуации. Линейная длительность соответствует двоичной логике, а циклы перемен – троичной.

Поэтому небополитики и военно-политическую обстановку методически оценивают не в двоичных координатах диалектики земного (геополитического) противоборства: "свой – чужой" (Великая шахматная доска), а в циклах небесной троичности: "мы сами – наши враги – наши союзники" (Картонный стол истории).

Если теперь обстановку в Закавказье рассмотреть и как отдельную шахматную партию между Россией и Грузией, и как разыгранный кон карточной игры в бридж (буквально: мост в будущее), то получится следующая картина. В шахматы Россия, играя за белых, выиграла, а в карты, играя роль "болвана" в чужой игре – проигрывает.

Андрей ДЕВЯТОВ

ПОЛИТИЧЕСКИЙ ГЕНИЙ ВОЕННОГО МИНИСТРА СЕРДЮКОВА ИЛИ ПРИВАТИЗАЦИЯ ИСТИНЫ - ВАЖНЕЙШАЯ НАРОДНО-ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ЗАДАЧА!

В шахматах "белые начинают и выигрывают" за счет захвата инициативы. И в закавказском конфликте Россия в инициативном порядке оказалась ГОТОВА к наступательным действиям по "принуждению Грузии к миру". Ещё в июле, с началом взаимных обстрелов грузинских и осетинских сел вокруг столицы Южной Осетии, осетинские женщины с детьми, пожелавшие эвакуироваться из зоны конфликта, были заблаговременно вывезены на территорию России. А на осетинской территории начали формироваться отряды воинов-добровольцев. По чудесному стечению обстоятельств, все действовавшие в военной операции в Закавказье разнородные силы за неделю до событий прошли боевое слаживание в ходе войсковых учений "Кавказ-2008". Можно сказать, что частичная эвакуация гражданского населения, активная боевая подготовка российских войск и от мобилизование осетинских добровольцев были ходом пешки "e2 - e4" за белых.

Такую оценку подтверждает и заявление Военно-Державного Союза России от 09.08.08 о том, что "стратегическая и оперативная разведка ГРУ ГШ полностью вскрыла грузинскую группировку войск, изготавливающуюся к нападению, и с точностью до часа установила возможное время начала агрессии, о чём своевременно доложила руководство Министерства обороны". Министр обороны Сердюков гениально действовал. А ведь будь на его месте какой-нибудь лихой "маршал победы", то, сырав на опережение, военный министр мог бы вообще сорвать всю шахматную партию мировой политики ещё до её начала.

Когда же черные сделали свой ход, и в ночь с 07 на 08.08.08 грузинская бригадная группировка сухопутных войск при воздушной поддержке штурмовиков Су-25 обрушилась на город Цхинвал, югоосетинское ополчение и добровольцы из Северной Осетии оказались боеспособными и боеспособными к отражению агрессии. О добровольцах в зоне конфликта премьер РФ В.В.Путин на открытии Олимпиады в Пекине перед камерами сказал президенту США Дж. Бушу: "Их тяжело удерживать".

Взять город Цхинвал ударом с ходу грузинам не удалось. В течение первого дня боев город был разрушен; погибло более 1400 мирных осетин; тяжелые потери понес российский миротворческий батальон. Наконец в середине дня восьмого августа российский войска приступили к операции по "принуждению Грузии к миру", которая закончилась 26.08.08 официальным признанием Россией независимости советских автономий в Абхазии и Южной Осетии от республики Грузия.

Не будь у белых оперативной паузы ге-

ниального военно-политического бездействия в первый день кампании, они не смогли бы сделать сильный ход. Занять "активную позицию по содействию миру в Южной Осетии". Перехватить моральную инициативу у начавших агрессию черных. И не довели бы партию до выигрыша. В эндшпиле партии, правда, случился досадный казус: российский военные, продвинувшись на территорию Грузии, в наступательном порыве захватили и попортили электронную аппаратуру американских постов управления оружием, развернутых в Грузии для следующей партии – воздушно-космического удара США по Ирану. Однако политический гений бездействия министра Сердюкова и здесь позволил американской стороне срочно доставить в Грузию необходимую аппаратуру и восстановить надежность системы навигации, целеуказания и наведения, "подсвечивающую" траектории полета крылатых ракет при их пусках с юга на север (со стороны Персидского залива).

Шахматная доска уже перевернута, и следующую партию за белых будут играть США. Тогда, если Россия гениальным бездействием не ускользнет от сомнительной чести сыграть за черных, то за черных естественным ходом вещей вынужденно выступит Иран и вся мусульманская Умма. И если в первой партии игравшая за белых Россия в качестве приза военной победы

Перевести в "болваны" к заказавшими игру США (с самого начала розыгрыша Россия доказывает мировому сообществу, что первую карту – исток агрессии – бросила не она). Заставить играть "активную роль в содействии миру". Подставиться под нелепое имя "империя зла". Заговорить о том, что "нас ничего не пугает, в том числе и перспектива холодной войны". А главное, к выгоде невидимых сил глобализации: продолжить югославский прецедент с силовым решением вопроса территориальной целостности многонациональных государств, вплоть до признания независимости самопровозглашенных республик. Чудовищный для международного права пример американизма по признанию независимости Косово от Сербии российским признанием независимости Абхазии и Южной Осетии от Грузии был возведен в систему.

Если вспомнить, что в странах ШОС вопрос территориальной целостности весьма актуален как для Китая (Тайвань, Тибет, Синьцзян) так и для центральноазиатских республик (Ферганская долина; Ош; Джелалабад; Ходжент; Чимкент; Ленкорань и пр.), то становится понятной "восточная" реакция стратегических партнеров в отношении реальной политики России в Закавказье. А именно: страны ШОС единодушно и твердо выразили "поддержку активной роли России в содействии миру на Кавка-

зе" и полностью умолчали вопрос признания Россией независимости Абхазии и Южной Осетии.

Китайцы официально заявили, что "оставаясь на неизменной принципиальной позиции по вопросам сепаратизма, они надеются на надлежащее решение этой проблемы путем диалога и консультаций между заинтересованными сторонами". При этом газета "Женьминь жибао" скрупулезно перечислила все осуждения России, прозвучавшие из США, Франции, Германии, Британии, Японии, Канады, Испании, Швеции, Польши, Чехии, Румынии, Украины... А поскольку члены ШОС вопрос признания независимости умолчали, то де-факто своим молчаливым согласием с "принципиальной позицией" Китая.

Подтвердилась правда: Шанхайская организация сотрудничества – это не Московская организация сотрудничества, и России будет весьма сложно следующие два года председательствовать в организации, когда США, вставшие в конфронтацию с Россией, поставят на кон стабильность в Центральной Азии и начнут разыгрывать взятки нефтегазовых ресурсов региона картами евреев Израиля, курдов, арабов, персов и турок. А России опять в роли "болвана" придется составлять с американской "империей добра" пару активных игроков. Ведь сама заказать игру с имеющимися картами совокупной мощи Россия пока не может. А мудро спасовать, сделать прорезку на чужую карту и передать активную игру Китаю, Фининтерну или Евросоюзу не позволяя амбиции, внутренние проблемы и укоренившиеся в политике двоичные схемы реакции на вызовы.

Что же делать? Небополитики дают такой ответ: "Не лезть в растяжку двоичных схем. Попадание на растяжку – заведомый проигрыш незаметной третьей силе. И никакая последующая информационно-пропагандистская кампания в формальной логике исключения третьего не позволит приватизировать истину. Ибо, как говорили мудрые: "Об истине нельзя сказать ничего определенного, так как она находится вне пределов человеческого сознания". А "правда у каждого своя"! Выигрывать войну смыслов можно безинформационно, тихо управляя реакцией выбора наших противников и наших союзников по схемам троичной гармонии. В двоичных "шахматных" геополитических схемах царствует разум. Здесь информацию забивает дезинформация. В троичных же "карточных" небополитических схемах царствует сердце. Тут работает интуиция и различие "воли неба" чувством. А знание (информация) без понимания (взятие в толк различием от другого) – это информационный мусор.

Введение в политическую гельминтологию

Гельминтологию можно считать разделом паразитологии. Паразитизм – это форма антагонистического сожительства организмов разных видов, при котором один организм живёт за счёт другого внутри или на поверхности его тела. Паразитами бывают организмы самых разных видов, например, есть паразиты-грибы, паразиты-бактерии, паразиты-амёбы. Гельминтология же изучает паразитических червей. Черви-паразиты бывают плоские – солитеры, и круглые. Из плоских наиболее известны свиной и бычий цепни, а также печёночный сосальщик, из круглых – аскариды человеческие, власоглавы и детские острицы. Паразиты используют в пищу организм "хозяина". Так, цепни и аскариды человеческая паразитируют в кишечнике человека. На головке у цепней находятся органы прикрепления к стенкам кишки – четыре круглые присоски. У свиного дополнительно имеется хоботок с двумя рядами крючков.

Примечательно, что органы чувств у солитеров полностью отсутствуют. Более того, отсутствует отдельная пищеварительная система, потому что питательные вещества из кишечника "хозяина" солитеры всасывают всем телом! То есть это организмы, созданные для одной функции – пожирать то, что вокруг. В организм, на котором они паразитируют, они выделяют ядовитые продукты своего обмена. Как следствие, у заражённого наблюдается тошнота, рвота, расстройство и боли в желудке, малокровие, бессонница, повышенная раздражительность, снижение работоспособности и т.п. Заболевание считается тяжёлым.

Разделом гельминтологии является политическая гельминтология. Политический паразитизм – это форма антагонистического сожительства разных стран, при котором одна страна-гельминт живёт за счёт другой, имея специальные "органы" прикрепления как внутри, так и на поверхности жертвы. Страны-гельминты называются по-разному: "цивилизованные", "демократические", "западные", "страны золотого миллиарда" и т.п. В России принято название: "наши партнёры".

Самый крупный из гельминтов – геополитический бычий цепень – плоский во всех отношениях, органы чувств отсутствуют как таковые, присасывается намертво, сосёт всем телом и при этом бычится изо всех сил. Географический ареал – Северная Америка. По другую сторону Атлантики обитает свиной цепень. С недавних пор он не столь агрессивен, но сосёт также активно и отличается свинаячьей благодарностью. Паразитируют политические гельминты на организмах, которые называются странами третьего мира, научное название – сырьевые колонии. Это Нигерия, Чад, Габон, Венесуэла, Боливия, Мексика, Туркменистан и т.д., самая крупная – Россия. В России, впрочем, вместо "сырьевая колония" официальными являются определения – "энергетическая империя" и "суверенная демократия".

Политические гельминты присасываются к телу и недрам страны жертвы и потребляют её природные и человеческие, в частности, интеллектуальные ресурсы. Так, североамериканский бычий цепень сосёт только чужой нефти почти по двадцать миллионов баррелей в сутки! А количество высосанных им из других стран мозгов исчисляется сотнями тысяч голов.

Одновременно в организм своих жертв страны-гельминты выделяют продукты своей жизнедеятельности – идеологические яды и культурные экскременты. Поражённая политическими гельминтами страна страдает инвестиционным голодом, упадком промышленности, деградацией инфраструктуры, неустойчивыми финансами, всеразьдающей коррупцией, высокой инфляцией, слабостью системы социальной защиты, низким уровнем жизни, депрессией целых регионов, маргинализацией населения, разложением общественной морали, духовным опустошением, высокой безработицей, высокой криминогенностью, наркоманией, как следствие, высокой смертностью и демографическим кризисом.

У политических гельминтов, как уже сказано, также имеются присоски – органы прикрепления, с помощью которых паразиты вцепляются в жертву. Это выпестованная и купленная гельминтами этнохимическая интеллигенция, и туземная политическая и бизнес-элиты. В России для определения последней используется также термин "олигархи". Научные названия: компрадорский капитал, ком-

прадорская буржуазия, Пятая колонна, коллаборанты, просто твари.

Так вот, не так давно политическая гельминтология зафиксировала страный, удивительный феномен. Гельминты – политические цепни и аскариды, печёночные сосальщики и даже мелкие острицы встали в позу и угрожают самому крупному телу, на котором они паразитируют, ни много ни мало, изоляцией! То есть паразиты обещают изолировать от себя того, на ком паразитируют. По данному, довольно необычному поводу здесь и выскажем несколько соображений.

Спасительная изоляция от политических гельминтов

Итак, США, которые уже давно жнут там, где не сеяли, когда им дали лёгкого пинка на Кавказе, заявили устами главы Госдепа, что накажут Россию изоляцией. Но ведь Россия уже была в изоляции от Запада до начала 80-х годов прошлого века. Именно в этот период, используя свои природные и интеллектуальные ресурсы внутри страны для собственного развития, Россия проводит грандиозную индустриализацию, создаёт вторую по размеру экономику в мире после США. У нашего государства появляется передовая наука с десятками научных школ, достижения которой – освоение космоса, лидерство в ракетостроении, самолётостроении, судостроении, приборостроении, машиностро-

Игорь МИХЕЕВ

МОЖЕТ ЛИ ЗАПАД ИЗОЛИРОВАТЬ РОССИЮ И ЧТО ИЗ ЭТОГО ПОЛУЧИТСЯ?

нии, атомной и гидроэнергетике и других высокотехнологичных отраслях.

Уровень жизни и численность населения в этот период неуклонно растут. В конце 70-х годов уровень жизни в России был, по наблюдениям имевших возможность сравнивать, выше, чем в Италии. Вместе с тем, страна содержала по инерции самую большую после Китая и совершенно ненужную в таком размере, но мощнейшую армию и флот. А едва ли не главным условием развития было, повторюсь, использование природных ресурсов внутри страны в собственного интересах.

В этой связи интересно рассмотреть вопрос: что бы мы имели, будь угрозы Запада сегодня реализованы, и "наши западные партнёры" действительно изолировались бы от России. Будем считать, что такая изоляция имела бы место и в экономической сфере, то есть мы получили бы возможность сократить экспорт сырья и энергии, регулировать таковой, исходя из своих, а не из чужих потребностей и интересов.

Сегодня, когда на ногах не висит гирями марксистская идеология, когда получен рыночный опыт, а старый опыт плановой экономики с государственным стратегическим инвестированием ещё окончательно не забыт, когда нефть стоит не восемь долларов за баррель, а достигает ста пятидесяти, когда нет Закавказья и Прибалтики, чьи республиканские бюджеты наполовину дотировались в СССР из союзного бюджета за счёт русских областей, когда на шее не висят десятки требующих дотаций "стран социализма", когда армия сокращена в пять раз, мы бы получили через несколько лет не что иное, как русское экономическое чудо.

Причём чудо носило бы не мистический характер, но было бы продиктовано логикой процессов. Освоение природных ресурсов внутри страны потребовало бы инвестиций. Миллиарды долларов, триллионы рублей, которые сегодня крутятся в спекулятивной псевдоэкономике, оседают на оффшорных счетах Абрамовича, Вексельберга, Фрийдмана, Усманова, Алишерава и подобных гешефтмахеров под кремлёвской крышей или отправляются Кудриным в ипотечные фонды США, заработали бы на российскую экономику.

Спекулятивные иностранные инвестиции сократились бы, но самые эффективные и экономические целесообразные триллионы внутренние инвестиции, даже с учётом того, если что-то было бы вложено не вполне удачно и рационально, повлекли бы за собой возрождение страны. Это означает развитие экономики, реиндустриализацию, крупные инфраструктурные проекты, тех-

нологическое перевооружение, реальную конкуренцию, устойчивость финансов, укрепление рубля и превращение его в резервную валюту, как минимум, на пространных СНГ, рост занятости, производительности труда, заработной платы и уровня жизни. Ипотека была бы не 15%, а 0-2%, как в США за счёт денег нашего Стабфонда. Возродилась бы разрушенная социальная сфера. Страна вновь почувствовала бы вкус к историческому творчеству. Пошли бы на спад криминал, алкоголизм, наркомания.

Разумеется, всё это было бы возможно при реализации ряда положений, соблюдении ряда правил и учёте ряда обстоятельств. Это жёсткое применение правила "кто не работает, тот не ест", реприватизация сырьевого комплекса, безжалостное уничтожение олигархата, по-китайски драконовские меры против коррупции и коррумпированной бюрократии, ограничение спекулятивного финансового сектора, воссоединение триединой русской нации, то есть объединение России, Восточной Украины, Белоруссии и Казахстана. Возникает законный вопрос: как бы мы провели подавление нынешней паразитической элиты, олигархата и коррумпированной бюрократии, реприватизацию сырьевого комплекса? Но в том-то и дело, что изоляция от Запада изменила бы расстановку политических сил внутри страны. Нынешние компрадоры и коллаборанты,

ция EADS попросту уклоняется от сотрудничества, а США и вовсе до сих пор не отменили поправку Джексона-Вэника. Зато малодоступность западных технологий должна заставить развивать собственную технологическую базу. Кстати, Германия в 30-е годы была, в известной мере, изолирована от остального Запада, в итоге там были осуществлены прорывы во многих областях техники. В частности, образцовое немецкое автомобилестроение – результат той изоляции.

Так что эксклюзивным импортом из Европы, в чём её никто заменить не может, является разве что дорогой ширпотреб, имиджевые товары и услуги, то есть, в сущности, те же самые бусы, которые они впаривали триста лет папуасам. Но потребителями этого элитного ширпотреба и услуг в России являются составленные несколько процентов в населении страны родственники компрадоров, коррумпированных бюрократов, да их обслуга. Будем ли мы переживать об их утратах и потерях? О том, что они смогут носить ролексы новой модели, ездить на "ламборджини" и "мазератти", кататься на горных лыжах в Куршевеле, летать в Канны и Венецию на кинофестивали и устраивать своих отпрысков в лондонские колледжи? О том, что они лишатся возможности купить оставшиеся виллы в Испании и замки в Англии, а яхты Абрамовича не смогут швартоваться у причалов Ниццы?

пятая колонна утратили бы всякую опору, каковую они имеют в лице Запада, и были бы сметены.

Что этому можно возразить? Без Европы мы не проживём? Враньё.

КТО КОМУ БОЛЬШЕ НУЖЕН: ЕВРОПА РОССИИ ИЛИ РОССИЯ ЕВРОПЕ?

Во-первых, ни о какой тотальной изоляции речи идти не может. Золотой миллиард один, а всего на планете шесть с половиной миллиардов людей. И не Англия и Франция, а Китай и Индия – крупнейшие товаропроизводители на планете, и они крайне заинтересованы в торговле с Россией. Одевает нас не Запад, а Китай. Он же снабжает электроникой и бытовой техникой. Одновременно Китай, Индия, страны третьего мира – потенциальный рынок для российских товаров. Наконец, недооценён рынок СНГ, между тем только с Белоруссией товароборот скоро достигнет 30 млрд. долларов.

Да, мы сегодня зависим от продовольственного импорта из Европы по молочным продуктам и мясу, покупаем зерно в Америке. И Запад мечтает поставлять нам свои продукты в ещё больших объёмах. Однако потенциал российского сельского хозяйства используется едва ли на одну треть именно из-за ничтожности инвестиций и бездумного импорта. К тому же мясо мы берём в Евросоюзе втридорога, выгоднее покупать его в Аргентине и Бразилии, где его себестоимость исчисляется несколькими центами за kilo. Да и курицу выгоднее производить на птицефермах внутри страны, а не покупать в Америке напичканные химией отходы американского пищевого сектора. Рыбной также Россия, омываемая морями и океанами, вполне может себя прокормить, достаточно навести порядок в отрасли.

А куда денется Турция, снабжающая нас своими пластмассовыми овощами и фруктами, если она также живёт на нашем газе и электроэнергии? Притом фрукты и овощи, которыми нас кормят турки, они выращивают в парниках. Но парники можно поставить и в Центральной России, не говоря уже о Южной. Пусть поменьше окажется урожай, так хотя бы кожа у яблок не будет горькой, и арбузы – не накачаны нитратами.

Говорить о том, что мы, в случае изоляции от Запада, останемся без западных технологий, также не имеет смысла. Поскольку Запад и сегодня делится с нами технологиями более чем скупой. К примеру, автомобильные корпорации и производители бытовой электроники доверяют нам лишь "отверточную" сборку из готовых комплектующих, то есть обезьянью работу. Крупнейшая европейская авиационно-космическая корпора-

до цинизма. Чтобы этот прагматизм преодолеть и пуститься в хоть сколь-нибудь масштабную авантюру, нужен пассионарий, подобный Наполеону или Гитлеру. Но сегодня появление такого пассионария в европейской политике невозможно. Он будет уже даже не на университетской, но на школьной скамье вычислен и нейтрализован. Поскольку народы, переживающие стадию этногенетической обскурации, суть которой абсолютный эгоизм, ненавидят и боятся пассионариев. Правда, такие пассионарии, или точнее квазипассионарии, изредка ещё попадают в восточно-европейском политическом истеблишменте, например, польский президент Лех Качинский. Но в большой европейской политике польский номер – шестнадцатый.

Да и вспомним истерику, которую закатывала сама Польша из-за отказа России покупать польское некондиционное мясо. А ещё раньше они в такую же истерику впадали при нежелании России покупать у них картофель. Если уж из-за нулевой картошки столько воню, что уж тут говорить о более серьёзных товарах. Аэробас, как и "Боинг", никогда не откажется продавать нам свои самолёты, они этим живут. Недаром они оптом и в розницу скупают коррумпированных российских чиновников, чтобы только протолкнуть на российский рынок свою продукцию. То же о "мерседесах", "рено" и "мазератти". А если бы они и отказались поставлять свой товар на российский рынок, это означало бы лишь то, что у российского авиастроения и автомобилестроения в условиях массированных инвестиций появился бы шанс.

Изолироваться от России, да и то чисто теоретически, могут позволить себе США. Они берут нефть и газ в Мексике, в Канаде, в Венесуэле, на Ближнем Востоке. А в Европе Англия может позволить себе большую изолированность от России, чем Германия. Англичане получают газ с норвежских месторождений, а Германия целиком зависит от российских поставок. Но и США претендуют на наш сжиженный газ, на каспийскую нефть, которая транзитруется через Россию, на наш уран, на наши нефтяные деньги, которые в американские банки исправно переправляет Кудрин. А американская "Эксон Мобил" имеет крупнейшую долю в "Сахалине-1". Да и Англия никогда не пожертвует сверхжидкости, которые извлекают в России "Бритиш Петролеум", качающая тюменскую нефть, и "Шелл", являющаяся главным оператором "Сахалина-2". Такими деньгами, как заметил герой известного фильма, не рискуют.

Отдельный разговор – НАТО. В статье "Как нам не пустить Украину в НАТО и вернуть Крым и Донбасс" я обращал внимание, что расширение НАТО, рост влияния и бесцеремонности этого блока происходили вскоре после создания переговоров площадок с Россией. Так, именно после подписания Ельциным в Париже основополагающего акта о взаимных отношениях, сотрудничестве и безопасности между Российской Федерацией и организацией Североатлантического договора началась ускоренная подготовка к нападению на Югославию и её расчленению. После Югославии контакты российского Минобороны с НАТО были заморожены. Наточки, напуганные всего лишь глупым недовольством России, притихли на целых три года. Однако подписание в 2002 году великим стратегом Путиным Римской декларации о создании Совета "Россия-НАТО" было воспринято как сигнал о готовности России принять новую натовскую экспансию и смириться с натовским присутствием непосредственно на российской границе.

Тут нужно помнить о стереотипах западников – эту свинью только пусти за стол, она тут же и ноги на стол. Вскоре после создания упомянутого Совета на саммите в Праге в альянс были вовлечены сразу семь стран: Словакия, Словения, Румыния, Болгария и, самое убийственное, Прибалтика – Латвия, Литва и Эстония. Тогда же воодушевлённый готовностью Путина жертвовать нашей с вами безопасностью, ради возможности "красиво тусоваться" на саммитках "восьмёрки" Бжезинский впервые открыто заявил о ближайших планах втянуть в альянс Украину, Грузию и Азербайджан. А ещё через несколько месяцев начался захват Ирака.

А ведь не будь этого злополучного основополагающего акта между Россией-НАТО, не имей американцы и их союзники тёплых отношений с Россией по-

(Продолжение на стр. 8)

МОЖЕТ ЛИ ЗАПАД ИЗОЛИРОВАТЬ РОССИЮ

(Продолжение. Начало на стр. 7)

линии Совета Россия-НАТО и переговорных площадок, где они точно узнают о намерениях Кремля и получают гарантии российской пассивности и сдачи позиций... Разве позволили бы себе члены НАТО сколь-нибудь резкие движения не то что на наших границах, но и на Балканах? Не было бы ни погрома Югославии, ни Косова, ни ускоренного втягивания в альянс Прибалтики, ни трагедии Южной Осетии. И это совершенно точно. И даже с Ираком могло бы быть по-другому. Не знай натовцы заранее о готовности Кремля сдать Саддама и планах Российской армии, вряд ли бы решились напасть на Ирак. Потому что Россию на Западе боятся панически, животным страхом, на уровне инстинкта. Наши великие предки от Суворова до Жукова — не чета нынешним убожествам. Так вот, Совет Россия-НАТО нужен в десять раз, в сто раз больше Западу, чем России, и потому Запад сам не даст этому Совету умереть.

РОССИЙСКИЕ ОЛИГАРХИ — ПЯТАЯ КОЛОННА И НАДЕЖДА ЗАПАДА

Таким образом, разговоры о какой-то изоляции — это дешёвый блеф. Они рассчитаны на российский слабонервный прозападный коллаборационистский истеблишмент и на нерусский компрадорский олигархат, чтобы он давил на Кремль. Вот здесь обещания поставить Россию в угол за её решительные действия на Кавказе могут принести Западу обильные плоды. З.Бжезинский, который славится циничной откровенностью, идею изоляции провинившейся Москвы аргументировал следующим образом: "Это в особенности должно беспокоить российскую деловую элиту. Влиятельные российские олигархи держат миллиарды долларов на счетах в западных банках. Они могут сильно пострадать, если Запад решит заморозить эти активы".

Примечательна своим открытым цинизмом и статья в английской "The Financial Times", размещённая на днях на сайте ИноСМИ.Ru. Название статьи более чем откровенно: "Российские олигархи — наша надежда". В ней высказывается убеждение, что российский компрадорский капитал должен стать "главной ставкой" Запада в его борьбе против России. "Олигархи, — откровенничает автор статьи, — конечно, порождение "кумовского капитализма", но в то же время они — сторонники глобальной капитализма. Западные рынки капитала, западные потребители, приобретение активов на Западе, привлечение западных менеджеров — все это занимает сегодня важное место в их деловых операциях. В результате у олигархов возникает сильная заинтересованность в хороших отношениях с Западом..." Вот где игла Коцея. И если мы эту иглу не ломаем, то России конец.

Кроме того, риторика западных политиков с употреблением жупела "изоляция", как все понимают, предназначена для внутреннего потребления. В США республиканцы в связи с приближающимися выборами хотят выставить себя бесстрашными защитниками интересов Америки. Райс и вовсе мечтает о президентстве через четыре года. Провал политики руководимого ею Госдепа в Грузии и связанное с этим ослабление позиций США в конфликте с Ираном бьют по её репутации. Но её личные интересы и интересы американского капитала не одно и то же. Так что сомневаюсь, что даже США откажутся принимать Россию в ВТО и проголосуют за исключение Медведева из "восьмёрки", где в кулуарах западные лидеры принуждают его действовать против интересов России. Не случайно в американском конгрессе ряд конгрессменов уже пытаются одёрнуть Маккейна, перебравшего воинственность в своей предвыборной риторике.

В Европе политики петушатся друг перед другом и собственным электоратом, изображая последовательных защитников идеалов демократии и пытаясь поднять собственную значимость в Евросоюзе. Однако достаточно будет России твёрдо заявить о сокращении поставок энергоресурсов и отлучении западных компаний от разработки углеводородов в России в случае втягивания Украины и Грузии в НАТО, и их приём будет заблокирован. Немецкий капитал не позволит Меркель рискнуть немецкими инвестициями в России, газовыми преференциями и "Северным потоком". Германским компаниям BASF и E.On принадлежит по 24,5% акций СЕГ (Северо-европейский газопровод). И Южно-Русское газовое месторождение в Западной Сибири Газпром собираются разрабатывать совместно с BASF. А французский капитал не позволит Саркози рисковать перспективой подъехать на Штокмане.

Можно с уверенностью говорить, что при подобной постановке вопроса Европа вынуждена будет смириться и с разделом нынешнего искусственного украинского недоразумения. Речь идет о возвращении в русский дом Восточной Украины — Донкривбасса, Новороссии, Крыма. Достаточно будет настаивать на этом со всей решительностью и твёрдостью, и "старая" Европа сама надавит на Киев, чтобы он согласился на соответствующие референдумы в восточных областях.

Кретинизм состоит в том, что в ситуации, когда мы можем из Европы верёвку вить, путинская камарилья позволяет НАТО уткнуться в наши границы. Вообще, почему до сих пор не принят закон, о торговом эмбарго по отношению к странам, граничащим или близко расположенным территориально к России, в случае вступления оных в военные структуры, в которых не состоит Россия, и в случае размещения на своей территории военных баз третьих стран? Ведь именно такую политику проводит США в отношении Кубы. Простой и понятный закон, после принятия которого очень сильно задумались бы и в Прибалтике, и на Балканах, и на Кавказе.

Увы, мы имеем власть и политический класс в целом, который легко приносит нашу безопасность в жертву своим политическим и бизнес-интересам. Отказ от предложения Асада разместить в Сирии российскую ракетную базу с "Искандерами", отказ оснащать ядерными зарядами флот в Калининграде после того, как американцы договорились поставить свои ракеты в Польшу — лишнее тому подтверждение.

А в заключение замечу: остаётся только огорчаться, что вся эта трескотня с изоляцией — чистой воды блеф. Ведь как засвидетельствовал русский фольклор, кума с возу — кобыле легче. Однако изоляция России от Запада возможна лишь частичная и только по инициативе самой России. Но, увы, о такой изоляции мы можем только мечтать вследствие прозападной ориентации откровенно антинародной убогой российской элиты.

"ХОРОШАЯ РОССИЯ" — МЕРТВЯЯ РОССИЯ?

(Продолжение. Начало на стр. 1)

пад, по крайней мере, заинтересован в стабильной России, способной быть противовесом Китаю, обеспечивать бесперебойную поставку энергоносителей и быть донором американской финансовой системы. События минувшего месяца показали, что этот расчёт оказался ошибочным.

Сегодня трудно найти добросовестного эксперта, который верил бы в то, что Саакашвили по собственной инициативе, не согласовав свои действия с американскими союзниками, отдал приказ о наступлении на Цхинвал.

Но только вот зачем это было сделано? О том, что конфликт на Кавказе перед президентскими выборами в США был явно на руку Джону Маккейну и группировке неоконсерваторов, сказано уже много.

Вместе с тем, последующий анализ событий заставляет скорректировать первоначальный прогноз. Необходимо отдать себе отчет, что успех российской военной операции в Южной Осетии вовсе не был предопределен. Задача, поставленная перед грузинскими войсками, — вызвать панику среди населения Южной Осетии и принудить его к бегству в Россию, была вполне реализуемой. План заключался в том, что-

бы в течение нескольких часов сравнять с землей Цхинвал и крупные осетинские села, посеять ужас среди оставшихся жителей, а затем открыть "гуманитарный коридор" и выдвинуть их на территорию РФ. После этого военное вмешательство Москвы потеряло бы смысл, России просто некого стало бы защищать. Речь могла идти только об акциях возмездия, не более того. Для того чтобы реализовать этот сценарий, грузинской стороне не хватало двух-трех часов.

А что было бы потом? Поток беженцев, хлынувший в Северную Осетию, стал бы detonатором нового осетино-ингушского конфликта, вновь обострилась бы ситуация в Дагестане и Чечне. Началась бы цепная реакция, после которой российский Северный Кавказ быстро вернулся бы в то состояние, в котором его застал Владимир Путин в 1999 году. Авторитет высшего политического руководства страны был бы резко подорван, и восстановить его оказалось бы уже невозможным.

Унизительное поражение перечеркнуло бы все, что достигнуто Россией за последние годы. Психологический эффект был бы столь велик, что рейтинги Путина и Медведева стремительно пошли бы вниз, и в стране начался бы политический кризис. На

фоне политической слабости Кремля любые ответные шаги (например, попытка взять реванш в Абхазии) могли бы лишь усугубить ситуацию, усиливая центробежные тенденции внутри самой РФ.

Таким образом, нужно начинать работать с гипотезой о том, что силы, санкционировавшие поход на Цхинвал, имели в виду не только предстоящие выборы в США. Они стремились вернуть Россию в состояние хаоса и полураспада, отбросить ее назад в 1990-е годы.

Имеем ли мы дело лишь с "играми разума" отдельно взятых групп политических авантюристов? Или этот сценарий является частью стратегии всего Глобального Запада?

Те действия, которые мы наблюдаем сейчас (в Черном море сейчас сосредоточена группировка ВМФ США и их союзников, превосходящая Черноморский флот РФ), и тот тон, которым говорит с Россией после признания независимости Южной Осетии и Абхазии, заставляют пока принять последнюю точку зрения.

Ожидает ли нас новый Карибский кризис? Не исключено, что вслед за провокацией в Южной Осетии последует новая — на этот раз уже в Севастополе.

ЙЦУ КЕН

ЭЛИТА НАЦИОНАЛЬНОЙ ИЗМЕНЫ

Пару дней назад я задал вопрос: почему США не начали гондурасить Россию еще в 1991-м, а только в 2008-м? Тут патриоты наперебой стали предлагать свои версии, не заметив в вопросе подвоха. А ответ, как обычно, прост — потому что не могли. Вроде все уже было готово к пиру победителей еще в 1991-м, кроме основного — в России не было Элиты Национальной Измены. Ее как раз предстояло еще сконструировать. Отсутствовал самый важный компонент — олигархия, и без этого компонента все усилия по устранению России как субъекта геополитики не могли принести результатов.

Итак, что же такое олигархия? Что такое олигархи и чем они отличаются от просто богатых?

Давайте начнем наше исследование немного издалека. Вот чтобы Вы сказали, если бы увидели такой заголовок в газете: "Нигерийские олигархи скупают самые дорогие особняки в Лондоне и Ницце". Ваша реакция, вероятно, была бы, например: "Что за чушь! Какие олигархи в Нигерии? Нет там олигархов". И это было бы правильно. Однако возникает вопрос: а почему, собственно, нет?

У них что, нефти нет? Есть у них нефть. Может, плохая? Тоже неверно. Она лучше российской. А вот олигархов нет. Значит, здесь есть какая-то специфика.

Так почему российская элита платят бешеные деньги за нефть и газ, а нигерийской ничего не перепадает? За что платят такую наценку? Откуда деньги?

Колоссальные доходы, которые они имеют, — не за продажу нефти и газа. Это заблуждение. Это плата (хотя на самом деле — всего лишь аванс) за разрушение государства, в котором они живут. Нефть и газ — всего лишь рабочее тело, как вода в паровом двигателе.

Теплота вызывает появление движущей силы, и двигатель начинает работать. Суверенитет — это тот товар, который идет на продажу. За него платят такую наценку — этот двигатель запускается не нефтью, а изменой. И если суверенитета нет, так нет и наценки — нигерийский вариант.

Нигерию не нужно продавать. Она уже давно продана и находится в руках хозяев. Поэтому российских олигархов и не обложили данью, а разрешили бесконтрольно обогащаться и скупать недвижимость в Лондоне и Ницце. Поэтому их пустили из холопской в барские покои (ну почти). Да потому что в противном случае они бы образovali национальную элиту или хотя бы стали инициатором этого процесса (для настоящей, всамделишной элиты они патологически тупы).

Почему дерипаски-прохоровы воришки, а графы Толстые — нет? Никому ведь не приходится в голову назвать графа Толстого воришкой. А дерипаски-прохоровы, конечно же, несомненные воришки. В чем, простите, разница? И тот и другой паразитировали на на-

роде. А разница существенная — Толстой был частью России, а Дерипаска нет.

Элита всегда потребляла за счет народа, да и где же взять другой источник? Это нормально. Но вместе с тем элита всегда зависела от народа, как и народ от элиты. Так создавалась государственность.

В России эта связь искусственно разорвана. Нынешняя псевдоэлита от народа не зависит, да и ее поведение ничем от поведения карманного воришки не отличается — схватить и убежать. Для ПП это беспроблемная игра. Все без исключения олигархи будут раскулачены, как только необходимость в их услугах отпадет. Их тоже развели как ловчих. Ну что ж, такое бывает — пошли за шерстью, вернулись стрижеными.

Фактически выращивание российских олигархов на индустриальной основе — это инвестиционный проект с небывалой доселе нормой прибыли. И это никак не превеличение.

Сейчас объясню.

Мало того, что вся Россия попадает в руки ПП как приз, что само по себе уже колоссальный ресурс, сравнимый, может, с приобретением рынков сбыта бывшего СССР если не больше (скорее, намного больше). Плюс ВСЕ активы самих олигархов тоже попадают прямо в руки ПП после их раскулачивания. Иначе говоря, происходит практически полная утилизация материала.

Каков же получившийся баланс? А он просто впечатляет: абсолютно все, за вычетом выпитого шампанского, съеденных лобстеров и бензина, сторевавшего в "Мерседесах" этих "эффективных" дегенератов, что даже навряд ли выйдет за погрешность измерения. Ничего более продуктивного в экономике, по крайней мере, за последние 500 лет, не припомню (после испанского золота). А еще говорят, что экономическая мысль в застое! Нет объектов для инвестирования? Падает норма прибыли? Просто не туда вкладываемся, господа!

И еще трудно поверить, что такой блестящий план создавался как единое целое. Скорее, он слепился из отдельных кусочков к концу 90-х годов прошлого века.

Итак, вернемся к нашим баранам (уже во всех смыслах) — олигархам.

Термиты уничтожают дотла дерево, в котором они живут. Ничего страшного для термитов в таком подходе нет — деревьев вокруг полно. Съели одно дерево — перешли на другое.

Олигархи — это, в принципе, такие же термиты, но с одной существенной разницей. Дерево только одно — первое, оно же и последнее.

Теперь о том, что же делать термитам, когда все дерево съедено, а другого нет и не предвидится. Это, конечно, вопрос для термита с интеллектом выше среднего. Средний термит, а вернее, почти все будут

продолжать жрать дерево, а потом драться за последнюю щепку. Потом съдохнут все.

Еще более вероятный сценарий — когда дерево будет почти съедено, хозяин обрабатывает остилки дихлофосом, чтобы избавить себя от дальнейших расходов. Могут ли олигархи сохраниться? Для хозяина их ценность состоит только в их утилизации (утилизации состояний и собственности).

Как только российский вопрос будет решен, их тут же пустят в расход. Они обречены и как вид, и индивидуально. Но как индивидуальное средство спасения может быть что-нибудь вроде раздачи своего состояния детям и университетам (американским, конечно). А потом покупается квартирка где-нибудь в Сизтле, и бывшего олигарха ждет очень скромная старость. Иными словами, размер состояний должен стать таким, чтобы их раскулачивание обошлось дороже их наличного состояния (т.е. почти ноль). Да, тут есть о чем подумать...

Должны ли они бежать к новому хозяину, чтобы побыстрее сдать Кремль и других олигархов? Я так не считаю. Как я уже сказал, эти бывшие комсомольцы никакой ценности не представляют, и сдать уже тоже ничего не могут. Все уже сдано ("все уже украдено до нас"). Вся их ценность для хозяина в том, что они пока в России и продолжают копошиться в дерьме. Ни в каком другом качестве они уже не нужны ни здесь, ни там.

Вероятно, нервы у некоторых уже сдадут, и они уже побежали к хозяину сдавать то, что осталось (по-видимому, первой ласточкой был Ходорковский). Однако их проблема в следующем: уже не будет гарантии любых обязательств, которые хозяин великодушно раздает.

Можно ли им остаться в России? Не думаю. Они осведомлены о состоянии СЯС и армии гораздо лучше, чем мы — сами же это все разрушали. Так что если они забаррикадируются в России, то российский вопрос будет решаться уже вооруженным путем. (Это как раз к разговору о НАТО и ПРО и зачем они нужны.) Или их могут просто расстрелять свои (русские) за прошлые "заслуги" по продаже Родины. Так что однокомнатка в Сизтле все же лучше.

Заключение

Все их приговления абсолютно напрасны: Россия была единственным гарантом того, что их состояния не будут конфискованы. Эра российской олигархии заканчивается — или вместе с Россией, или по-другому, потому что существование самого Российского (и любого) государства несовместимо с олигархической моделью государственности.

И разрешение этого противоречия развивается прямо на наших глазах. Война с Грузией — это один из характерных этапов кончины российской олигархии. А судьба горстки осетин к этому не имеет никакого отношения — они лишь смазка на жерновах истории.

Учредитель и гл. редактор газеты "Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом "Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie-vlast.ru
Видео: <http://znanievlast.rutube.ru/>

Адрес редакции: 103062 г. Москва
Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки:
142003 Московская область
г. Домодедово-3, а/я 4
Задерей В.А.
Тел. редакции: (495) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная

Реквизиты фонда "Знание - Народу!":
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782
в Люблинском отд. №7977 Сбербанка РФ
к/с 30101810400000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации
№ 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ООО
"Красногорская типография"
г. Красногорск,
Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 02.09.2008 г.
Тираж 3.500 экз. Заказ 2442